

河北经贸大学

学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育

简 报

第 21 期

中共河北经贸大学委员会学习宣传贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育领导小组办公室

2023 年 7 月 4 日

刘兵讲授主题教育专题党课

7 月 4 日下午，校党委书记刘兵在会议中心报告厅以“牢记‘三个务必’ 谱写学校高质量发展新篇章”为题，为全校处级干部和师生代表讲授专题党课，省委第十六巡回指导组成员张学工到会指导，在校校领导参加学习。

刘兵结合学习党的二十大精神和习近平总书记视察河北重要讲话精神的体会，就如何坚持和发扬“三个务必”，推进学

校高质量发展，服务经济强省、美丽河北建设作了深入细致的讲解。他指出，“三个务必”是以习近平同志为核心的党中央对党所处历史方位、面临形势任务、党情发展变化进行深刻分析之后作出的重大论断，是从中国共产党的百年奋斗历程中总结概括出来的宝贵经验，深刻体现了中国共产党时刻保持解决大党独有难题的政治自觉和忧患意识，是新的赶考路上中国共产党人实现社会主义现代化和中华民族伟大复兴必须坚持的根本政治要求，对于我们党领导全国人民全面建设社会主义现代化国家、实现中华民族伟大复兴具有重大的现实意义。

刘兵强调，不忘初心、牢记使命是中国共产党人的永恒课题，要始终牢记、扎实践行“为党育人、为国育才”的初心使命，坚持守正创新，深化新财经教育改革，努力培养堪当民族复兴大任的时代新人。谦虚谨慎、艰苦奋斗是中国共产党的光荣传统和优良作风，是推动学校高质量发展的重要法宝，要坚持问题导向，以时不我待的紧迫感、舍我其谁的责任感，切实解决关系学校长远发展、高质量发展的问题。敢于斗争、善于斗争是中国共产党的鲜明品格和精神特质，要增强斗争意识和斗争本领，通过开展主题教育不断提高政治能力、调查研究能力、科学决策能力、改革攻坚能力、应急处突能力、群众工作能力、抓落实能力，为推动学校高质量发展持续注入内生动力。

刘兵指出，党的十八大以来习近平总书记先后 10 次视察河

北，发表了一系列重要讲话和重要指示，其中蕴含着“六个坚持”的立场观点方法，彰显着“三个务必”的价值导向，闪烁着时代的思想光芒，为河北事业发展指明了前进方向，提供了根本遵循。我们要始终坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深入贯彻落实习近平总书记关于高等教育的重要论述，牢牢把握“三个务必”的核心要义，把党中央和省委的重大决策部署落到实处，锚定建设国内知名的高水平财经大学目标奋勇前进，为加快建设经济强省、美丽河北，奋力谱写中国式现代化建设河北篇章贡献经贸力量。

报：省委第十六巡回指导组

发：校领导、校党委主题教育领导小组、各二级单位
